

November 13, 2020

To, BSE Limited, Phiroze Jeejeebhoy Towers, Dalal Street, Mumbai – 400 001.

Dear Sir,

Sub: Change in Market Maker of Anand Rayons Limited

Ref: Anand Rayons Limited. (Security Id/Code: ARL/542721)

It is to inform you that Basan Equity Broking Limited shall no longer act as Market Maker for Anand Rayons Limited and the Company has entered into an agreement with Pure Broking Private Limited having SEBI Registration No. INZ000163631, to act as its Market Maker and comply with the duties and obligation of Market Making.

In view of the above, Pure Broking Private Limited having SEBI Registration No. INZ000163631 will act as Market Maker for the Company w.e.f. November 14, 2020.

Kindly take same on your record and oblige us.

Thanking you,

Yours faithfully

For Anand Rayons Limited

Rahul Makwana

Company Secretary and

Compliance Office

